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Solicitação de Melhorias na Infraestrutura, 
Condições de Trabalho e Atendimento na 
UPA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve requer nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder 

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1. Sobre as condições de infraestrutura da UPA:
a) Qual é a previsão de manutenção ou substituição dos aparelhos de ar-

condicionado nas salas de atendimento, em especial na sala amarela?

b) Quais medidas estão sendo tomadas para melhorar a ventilação nos 

ambientes da UPA que, após reformas, estão sem janelas e com ventilação 

inadequada, gerando um ambiente insalubre tanto para pacientes quanto para 

funcionários?

c) Existe um planejamento para a instalação de janelas ou outro tipo de 

ventilação permanente nas áreas de atendimento?

d) Quais foram as ações tomadas pela Secretaria de Saúde em resposta às 

reclamações constantes sobre as condições insalubres nas dependências da UPA, 

especialmente durante os dias mais quentes?

2. Sobre a humanização no atendimento:
a) Quais são as diretrizes atuais da Secretaria de Saúde para garantir um 

ambiente humanizado, tanto para os pacientes quanto para os profissionais de 

saúde que atuam na UPA?

b) Existe algum plano de treinamento ou reciclagem para os funcionários da 

UPA em relação às práticas de atendimento humanizado?
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3. Sobre a transparência e fiscalização dos contratos administrativos:
a) Quais são as empresas responsáveis pelos serviços de manutenção dos 

equipamentos da UPA, incluindo aparelhos de ar-condicionado, e quais são os 

valores envolvidos nesses contratos?

b) Existe algum processo de auditoria em curso para verificar a execução 

adequada dos contratos de fornecimento de medicamentos e serviços laboratoriais 

através do Cismetro?

Justificativa
Este requerimento se faz necessário devido às inúmeras denúncias recebidas 

por esta vereadora, vindas tanto de usuários quanto de funcionários da UPA, 

referentes às condições inadequadas de trabalho e de atendimento no local. As altas 

temperaturas recentes têm agravado a situação, especialmente pela falta de 

ventilação adequada e ar-condicionado em funcionamento. Além disso, é dever 

desta Casa de Leis fiscalizar os contratos administrativos em vigor, de forma a 

garantir que os recursos públicos sejam utilizados de forma eficiente e em prol da 

população.

Valinhos, 16 de setembro de 2024.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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